

商城县长竹园乡何家冲古村落——

大别山脚下的“世外桃源”



农家炊烟



摄影爱好者到访



宁谧的山村

初秋,温暖的阳光洒在人身上格外惬意,徒步走进商城大别山脚下的“世外桃源”——商城县长竹园乡张花店村何家冲古村落,暂别城市的喧嚣,一同探访古村落特有的人文景观。

阳光下的何家冲,依山傍水,静谧祥和,其中有深山峡谷之清泉帖服而流,形成独特的家族群居格局,使得恰好将这座传统古村落与现代民居隔开,让这方净土能够远离世外纷扰。

传闻,明朝嘉靖年间皇帝朱厚■时期,该村有一何氏曾就任于翰林院钦点庶吉士,因朱厚■喜好修道,值何氏官员80寿辰之际,朱黄特下赐御匾“玉杖双辉”,以示长寿之兆,致辞何氏家人丁兴旺,朱黄御赐匾额亦现供奉于家。

穿行在何家冲古村落中,宛若置身“迷宫”。何家冲村落古建筑格式亦显独特,现有房屋78间,整个村落只有一扇大门,大门内采取一户一院相邻居住。虽一户一院紧紧相邻,但并不是一个家族所有,以和旧爱居首,且院庭均能相通又不自觉繁扰,首尾相应,左右相连,甚为独特。

在这里生活的村民,远离城市的喧嚣,过着自给自足,日出耕作,日落而息的生活,简单而幸福。

何家冲古村落隐身峡谷之中,周山环绕,清水溪流,竹影婆娑,古树照影,含百花旖旎之态,韵古香古气之色,泉水与村落倚邻,古树与老人相伴,仅何家冲谷内已知名树种5类87种,名木古树2000多株,生态完美,和谐自然。优美的自然景观,使多部影视作品在这里取景拍摄。

踏在这泛青色三连卵石道上,看着袅袅炊烟,嗅着淡淡土香,仿佛穿越时光,又置身于几百年前那晓风残月的清雅生活,而这残破古朴的雕梁画栋和影淡米香的深巷弄里,依稀透露出何氏家族曾经的繁华。

(据信阳电视网)

旅游小贴士

五招订房巧省钱

①提前预订。提前3天到7天预订酒店都会有不同程度优惠。②预付房费。提前付款酒店会给予一定的优惠。③连住优惠。连住两晚以上,或入住两间房以上,一般酒店都会优惠;④信用卡优惠。不同银行会为其信用卡用户不定期推出一些订酒店优惠活动。如果你手中有信用卡,不妨关注一下这方面的优惠动态。⑤办会员卡。可以申请成为品牌酒店的会员,从而可获得会员折扣。

如何订便宜机票

①提前订票。许多航空公司规定提前订票有一定优惠(节假日除外),预订完后如选择直接出票当时就可以拿到机票。②网上订票。网上订票省掉了中间环节,有时价格也会非常实惠。消费者通过网络购买机票应保存代理商的名称和订单号,这样改签或退票时才有保障。③秒杀特价机票。特价机票是一些航空公司在淡季客源不足的情况下为了促销而推出的。一般都会规定特定的航班并且严格限制订票量,所以要密切关注并“秒杀”。④订往返票。不少往返程航线都会推出优惠活动。可以说,一次性购买往返机票,既省钱又省事。

出门莫忘带证件

部分景区凭一些身份证件可以享受打折或者免费的优惠,如果你有这些证件,旅游时千万别忘了携带——①学生证。②士兵证、军(警)官证、文职干部证。③教师证。一般教师节当天可免费。④记者证。持有国家新闻出版总署颁发的《新闻记者证》也可以享受优惠。⑤残疾人证。⑥身份证。在许多景区,优惠证件要和身份证配合使用,因为一些优惠待遇只有本市甚至本县、区的居民才能享受得到。(综合)

来合肥万达城

感受世界最高最快立环过山车

信阳消息(记者 聂品)8月24日,投资300亿的合肥万达城首开城门正式试营业,当天,世界顶尖设计和欢乐元素的室外主题乐园、世界第四代室内恒温水乐园首次对外亮相。

试营业期间,由于部分游乐项目还在调试阶段,并没有全部对外开放。而值得期待的是,欢乐的顶级盛况将在9月24日正式开业时全部展现。届时,合肥万达城三大乐园——徽派文化室外乐园,恒温水乐园、高科技电影乐园将整装待发与游客们“见面”。

合肥万达主题乐园占地40万平方米,将徽派优秀文化精髓与现代尖端科技完美结合,是全球首座、也是唯一一座大型徽文化主题乐园,包含:世界最高、最快立环过山车“白龙飞天”、中国首台断轨过山车“龙虎争霸”等33台世界级游乐设备。除了一些刺激指数较高的游玩项目,园区内的“梦蝶仙境”里的众多项目就更加适合孩子们区域。

万达水乐园建筑面积3.2万平米,设有国内最长室内水磁过山车、世界首创双层漂流河、国内最大口径室内大喇叭组合等13台世界最新科技的水中娱乐设施。

喜欢刺激的游客可以试一试“海舞飞龙”,它是全国首个,也是唯一一个大型室内水磁火箭过山车,拥有335.4米超长水道,尖叫指数达五星。园区内还有全球首创的悬空双层漂流河,躺在浮圈上,仰望天空,顺着水流滑行,实在是惬意。喜欢篮球的游客还可在篮球泳池里来一把“水中投篮”。